3apaHusa B5. Anre6panyeckue BbipaXeHus

1.B5N236. Ynpoctute BbipaxeHue (2 —c)? —c(c+4), HailanTe ero sHadeHne npuc=0,5. B
OTBET 3anuwmnTe Nony4YeHHOe YMCHo.

2. B 5 N2 62. YrnpocTute BbipaxeHune (a — 3)? —a(5a — 6), HaANTE €ro 3HaveHne npu a = —%. B

OTBET 3annMunTe nony4eHHoe 4ncno.

2
3.B 5 N2114. Ynpoctute BbipaxeHue atx : axtx
a a

, HangnuTe ero 3HayeHwe npu a = 23; x = 5.

B otBeT 3anuuunTe nony4eHHoe 4ncno.

72
4. B 5 N2 140. YnpocTute Bblpaxenune 7b + GT, HanguTe ero 3HayeHve npua=9; b =12. B

OTBET 3annunTe nony4eHHoe 4ncno.

1
5. B 5 N2 192. YnpocTuTe BbipaxeHnue (a +2)* —a(4 — 7a), HAAAUTE €ro 3Ha4eHme npn a = -5 B

OTBET 3annumnTe nony4eHHoe 4ncno.

2 3
6. B5N2311317. Ynpoctute BblpaxeHune L : :
y—1 2y-2
x=0,5; y= —3. B oTBer 3annwmTe rnosy4eHHoOe 4Y1cno.

N Hahngute ero 3HayeHue npwu

a’+4a

7.B 5N2311329. Ynpoctute BbipaxeHme —
a?+8a+16

N HanguTe ero 3HayeHne npua= —2. B
OTBET 3anuinTe NOsy4eHHOEe YMCTIO.

8. B 5 N2 311340. Yrpoctute BbipaxeHne a(a+1)—(a—3)> v HaRAnWTe ero 3HadyeHue npu
a = —1. B oTBET 3anmMwmnTe Nony4YeHHoOEe YMCno.

9. B 5 N2 311352. YnpocTnTe BbipaxeHue

N HahguTe ero 3HadeHne npu ¢ =0,5; d = 5.

cd —
B oTBeT 3annwmTe Nony4YeHHoe Yncno.
x> —6x+9
10. B 5 N2 311362. YnpoctuTe BblpaxeHue Sp T N HanguTe ero 3HayeHve npy x= —1. B
OTBET 3anuiunTe NoNy4YeHHOE YUCHO.
2 —4

11. B 5 N2 311372. Ynpoctute BbipaxeHue N HanguTe ero 3HaveHve npu x =4. B

452 x+2
OTBET 3anMuMTE Mosy4EHHOEe YNCTIO.

12. B 5 N2 311383. Haitaute 3HaueHue Boipaxenust a'?- (a=*)* npu a = —%.

13. B 5 N2 311384. HananTe 3HaYeHne Bbipax eHuns npn a=3, b=38.

Sab — 8a?
14. B 5 N2 311396. Hangute 3HaueHue BoipaxeHns 30a —5(a+3)? npu a = /3.

2
2—5x N Hangute ero

15. B 5 N2 311408. [lpenctasbte B BuAOe Apobu BblpaxeHue 315x
x_

3Ha4eHue npu x = 0,5. B oTBET 3anuMwmTe Nony4eHHoe Y1cro.
16. B 5 N2 311448. Yrnpoctute BbpaxeHne (a—3)> —a(5a—6) W HalAgUTE €ro 3HaueHue npu

1 -
a= —E. B oTBeTe 3anMwmnTe HaMgeHHOE 3HaYeHne.
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17. B 5 N2 311449. YnpocTtuTe BblpaxeHue (a—4)> —2a(5a —4) v HalaMTe ero sHaveHne npm

1 -
a—= —g. B oTBeTe 3anMwmnTe HangeHHOe 3Ha4YeHue.

18. B 5 N2 311450. Yrnpoctute BbipaxeHne (a+2)° —a(4—7a) W HaAQUTE €ro 3HAYeHUe npu

1
a=—5 B otBeTe 3anuwumTe HanmoeHHoe 3Ha4YeHue.
xy+y*  3x -
19. B5N2311451. Ynpoctute BbipaxeHue . Hamgoute ero 3HayeHue npwu
I5x x4y
x =18, y="17,5. B oTBeTe 3anMwmnTe HaaeHHOE 3Ha4YeHne.
a* —ab -
20. B 5 N2 311452. Ynpoctute BblpaxeHue 5 "85 N HanouTe ero 3HayeHue npwu
a J—

a=19, b=238,2. BorBeTte 3anuwmTe Han oeHHOEe 3Ha4YeHNe.

cz—ac c—a

2

21. B 5N2311453. YnpocTnte BblpaxeHue N HanguTe ero 3HayeHwe npwu

a a
a=>5, ¢ =26. B oTtBeTe 3anvwmnTe HangeHHOe 3HaYeHne.
o 2c— 6612 .
22. B5N2311454. Ynpoctute BblpaxeHne 6a+——— W HanguTe ero 3HayeHue npu
a

a =12, ¢=15. B otBeTe 3anuwmTe HanoeHHoe 3Ha4YeHne.

10
23. B 5N2311463. [lpenctasbTe B BuAe OpobM BblpaxeHue > a —5x W HanguTe ero
X

3HayeHue npu x = 0,5. B oTBeT 3anuwumTe nony4YeHHoe Y1Cno.

2m —4m> m+1 1
24. B 5 N° 311466. YnpocTuTe BbipaxeHne mt N HanOuTe ero 3aHayeHve npu m = —
m+1 2m? 4
. B oTBeT 3anunwwmTte nony4yeHHoe 3Ha4YeHne.
all.q* 1
25. B 5 N2 311467. YnpocTnTte BblpaXeHue 3 N HanguTe ero 3HaveHue npu q = —5 B
p=
OoTBETe 3anuwmnTe nony4YeHHoe YUCIO.
(a—2b)% —4b?

26. B 5N°311471. Ynpoctute BblpaxeHue N HanpguTe ero 3HayeHve npu

a
a=0,3; b=—0,35.

27. B 5 N2 311472. YnpocTuTe BbipaxeHne (h—2)* —4b(2b— 1) W HailinTe ero aHayeHne npu
b=1/0,3.

bZ
28. B5N2311473. YnpocTtute BblpaxXeHue :
P P a’+ab  a?—b?

a=V5-1,b=vV5+1

N HanguTe ero 3HaveHue npwu

1 1 2 2
29. B 5 N2 311474. YnpoctuTe BblpaxeHune (- - ) LYy HanguTe ero 3HayeHve npwu
y o xTy X

x=1, y=-0,2.
30. B 5 N2 311678. YnpocTuTe BbipaxeHue (2 — ¢)* — c(c —4), HalanTe ero aHadexme npu ¢ = 0, 5.
B oTBET 3anuwmTE NONYYEHHOE YNCHO.

31. B 5 N2 311758. Hanonte 3Ha4yeHune BbipaxX eHns

64b% + 128b + 64 (4 ) 15
. anb:—16

~ 44
b b
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npu a = 6.

32. B 5 N2 311846. Hangute 3Ha4yeHne BblpaXx eHns - +§ +2]- !
3 a a+3

33. B 5 N2 311910. Hanonte 3Ha4yeHne BbipaXeHuns (2x + 3y)2 —3x <§x+4y> npwu
x=—1,038, y=1/3.
a(b—3a)?

34. B 5 N2 311954. Hanaute 3Ha4yeHne BblipaxeHus
3a? —ab

—3anpna=2,18, b= —5,6.
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